

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	RODINNÝ DŮM HOSTIVAŘ
Jméno autora:	Sarah Sommerová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<b>Bakalářská práce splňuje zadání. Předložená práce je kompletní a úplná. Úroveň zpracování přesahuje běžný standard.</b>	

<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Studentka při vlastním návrhu a konzultacích projevovala značný zájem o architektonický návrh a koncept řešení. Byl evidentní její výtvarný talent. Výsledná práce je výsledkem jejich vědomostí a znalostí, které přetavila do výborného, neotřelého návrhu.	

<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Architektonické řešení objektu je velmi jednoduché. Jedná se o různě prořezaný kvádr, kdy vynechané části jsou použity pro prosvětlení interiéru a dotvoření dispozice. Čistota vnějšího návrhu je také odražena v dispozičním uspořádání.	

<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Konstrukční řešení je poměrně složité, ale možné. Navržené řešení by znamenalo větší finanční nároky.	

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
<b>Předložená bakalářská práce je zpracována na nadstandardní úrovni. Výkresy jsou přehledné a graficky velmi zdařile zpracované.</b>	

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

BAPA je zpracována velmi kvalitně s vysokou dávkou invence. Dispoziční uspořádání je neatřelé a nápaditě a vystihuje potřeby dané rodiny. Celkově je BAPA zpracována na nadstandardní úrovni

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2018

Podpis:

